

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社クロスフォー

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 平成29年6月29日

【会社名】 株式会社クロスフォー

【英訳名】 Crossfor Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 土橋 秀位

【本店の所在の場所】 山梨県甲府市国母七丁目11番4号

【電話番号】 057-008-9640(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山口毅

【最寄りの連絡場所】 山梨県甲府市国母七丁目11番4号

【電話番号】 057-008-9640(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山口毅

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月14日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第1 企業の概況 1 主要な経営指標等の推移」、「第一部 企業情報 第1 企業の概況 2 沿革」、「第一部 企業情報 第2 事業の状況 4 事業等のリスク」、「第一部 企業情報 第3 設備の状況 3 設備の新設、除却等の計画」、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 5 役員の状況」、及び「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部に誤り及び漏れがありましたので、これらの事項を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

	頁
第一部 企業情報	1
第1 企業の概況	1
1 主要な経営指標等の推移	1
2 沿革	7
第2 事業の状況	9
4 事業等のリスク	9
第3 設備の状況	10
3 設備の新設、除却等の計画	10
第4 提出会社の状況	11
5 役員の状況	11
第四部 株式公開情報	12
第3 株主の状況	12

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第28期	第29期
決算年月	平成27年7月	平成28年7月
売上高 (千円)	3,478,332	4,111,016
経常利益 (千円)	1,059,239	973,659
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	398,686	339,436
包括利益 (千円)	396,158	336,120
純資産額 (千円)	871,847	996,028
総資産額 (千円)	2,286,336	2,984,576
1株当たり純資産額 (円)	138.98	158.78
1株当たり当期純利益 金額 (円)	63.56	54.11
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 金額 (円)	—	—
自己資本比率 (%)	38.1	33.4
自己資本利益率 (%)	56.3	36.3
株価収益率 (倍)	—	—
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	539,600	365,595
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△103,571	△811,936
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△162,492	558,789
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	513,262	586,438
従業員数 〔ほか、平均臨時 雇用人員〕 (名)	56 [8]	64 [6]

(以下省略)

(訂正後)

回次	第28期	第29期
決算年月	平成27年7月	平成28年7月
売上高 (千円)	3,478,332	4,111,016
経常利益 (千円)	1,059,239	973,659
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	398,686	339,436
包括利益 (千円)	396,158	336,120
純資産額 (千円)	871,847	996,028
総資産額 (千円)	2,286,336	2,984,576
1株当たり純資産額 (円)	138.98	158.78
1株当たり当期純利益 金額 (円)	63.56	54.11
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 金額 (円)	—	—
自己資本比率 (%)	38.1	33.4
自己資本利益率 (%)	56.3	36.3
株価収益率 (倍)	—	—
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	539,600	365,595
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△103,571	△811,936
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△162,492	558,789
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	513,262	586,438
従業員数 〔ほか、平均臨時 雇用人員〕 (名)	56 〔6〕	64 〔13〕

(以下省略)

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	平成24年7月	平成25年7月	平成26年7月	平成27年7月	平成28年7月
売上高 (千円)	1,037,680	1,379,218	2,539,811	3,426,170	4,094,448
経常利益又は 経常損失(△) (千円)	△55,903	108,947	319,345	1,044,658	930,744
当期純利益又は 当期純損失(△) (千円)	△54,538	104,467	214,093	384,727	302,211
資本金 (千円)	272,525	80,375	84,125	84,125	84,125
発行済株式総数 (株)	6,567	6,642	6,672	6,672	6,672
純資産額 (千円)	253,783	338,676	560,274	877,364	967,395
総資産額 (千円)	1,524,516	1,662,425	1,820,009	2,271,155	2,897,402
1株当たり純資産額 (円)	38,645.25	54,249.04	<u>83,315.28</u>	139.86	154.22
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額) (円)	— (—)	— (—)	10,794 (—)	33,786 (—)	9,123 (—)
1株当たり 当期純利益金額又は 当期純損失金額(△) (円)	△8,304.93	15,913.58	34,292.88	61.33	48.18
潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	16.6	20.4	30.8	38.6	33.4
自己資本利益率 (%)	—	35.3	47.6	53.5	32.8
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
配当性向 (%)	—	—	31.5	55.1	18.9
従業員数 〔ほか、平均臨時 雇用人員〕 (名)	27 〔4〕	26 〔2〕	<u>41</u> 〔5〕	47 〔8〕	53 〔6〕

(注) 1. ～ 8. (省略)

9. 平成29年5月23日付で普通株式1株につき1,000株の株式分割を行っております。

そこで、東京証券取引所自主規制法人(現 日本取引所自主規制法人)の引受担当者宛通知「『新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)』の作成上の留意点について」(平成24年8月21日付東証上審第133号)に基づき、第25期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定した場合の1株当たり指標の推移を参考までに掲げると、以下のとおりとなります。なお、第25期、第26期及び第27期の数値(1株当たり配当額についてはすべての数値)については、有限責任 あずさ監査法人の監査を受けておりません。

	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
	平成24年 7月	平成25年 7月	平成26年 7月	平成27年 7月	平成28年 7月
1株当たり純資産額 (円)	38.65	54.25	<u>83.32</u>	139.86	154.22
1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額(△) (円)	△8.3	15.91	34.29	61.33	48.18
潜在株式調整後1株当たり当期 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
1株当たり配当額 (円) (1株当たり中間配当額)	— (—)	— (—)	10.79 (—)	33.79 (—)	9.12 (—)

(訂正後)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	平成24年7月	平成25年7月	平成26年7月	平成27年7月	平成28年7月
売上高 (千円)	1,037,680	1,379,218	2,539,811	3,426,170	4,094,448
経常利益又は 経常損失(△) (千円)	△55,903	108,947	319,345	1,044,658	930,744
当期純利益又は 当期純損失(△) (千円)	△54,538	104,467	214,093	384,727	302,211
資本金 (千円)	272,525	80,375	84,125	84,125	84,125
発行済株式総数 (株)	6,567	6,642	6,672	6,672	6,672
純資産額 (千円)	253,783	338,676	560,274	877,364	967,395
総資産額 (千円)	1,524,516	1,662,425	1,820,009	2,271,155	2,897,402
1株当たり純資産額 (円)	38,645.25	54,249.04	<u>89,315.28</u>	139.86	154.22
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額) (円)	— (—)	— (—)	10,794 (—)	33,786 (—)	9,123 (—)
1株当たり 当期純利益金額又は 当期純損失金額(△) (円)	△8,304.93	15,913.58	34,292.88	61.33	48.18
潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	16.6	20.4	30.8	38.6	33.4
自己資本利益率 (%)	—	35.3	47.6	53.5	32.8
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
配当性向 (%)	—	—	31.5	55.1	18.9
従業員数 〔ほか、平均臨時 雇用人員〕 (名)	27 <u>[0]</u>	26 <u>[0]</u>	<u>39</u> <u>[3]</u>	47 <u>[6]</u>	53 <u>[13]</u>

(注) 1. ～ 8. (省略)

9. 平成29年5月23日付で普通株式1株につき1,000株の株式分割を行っております。

そこで、東京証券取引所自主規制法人(現 日本取引所自主規制法人)の引受担当者宛通知「『新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)』の作成上の留意点について」(平成24年8月21日付東証上審第133号)に基づき、第25期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定した場合の1株当たり指標の推移を参考までに掲げると、以下のとおりとなります。なお、第25期、第26期及び第27期の数値(1株当たり配当額についてはすべての数値)については、有限責任 あずさ監査法人の監査を受けておりません。

	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
	平成24年 7月	平成25年 7月	平成26年 7月	平成27年 7月	平成28年 7月
1株当たり純資産額 (円)	38.65	54.25	<u>89.32</u>	139.86	154.22
1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額(△) (円)	△8.3	15.91	34.29	61.33	48.18
潜在株式調整後1株当たり当期 純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
1株当たり配当額 (円) (1株当たり中間配当額)	— (—)	— (—)	10.79 (—)	33.79 (—)	9.12 (—)

2 【沿革】

(訂正前)

(省略)

年 月	変 遷 の 内 容
	(省略)
平成25年12月 <u>平成26年1月</u>	「Dancing Stone」の日本特許取得（以後、平成27年10月に米国、平成28年8月に中国、以後、順次取得もしくは申請中） ジュエリーの製造拠点及び海外での製品販売を目的としてタイ王国にCrossfor(Thailand)Co.,Ltd.を設立
	(省略)

(以下省略)

(訂正後)

(省略)

年 月	変 遷 の 内 容
	(省略)
平成25年12月	「Dancing Stone」の日本特許取得（以後、平成27年10月に米国、平成28年8月に中国、以後、順次取得もしくは申請中） ジュエリーの製造拠点及び海外での製品販売を目的としてタイ王国にCrossfor(Thailand)Co.,Ltd.を設立
	(省略)

(以下省略)

第2 【事業の状況】

4 【事業等のリスク】

(訂正前)

(13) 小規模組織であることについて

平成29年5月末における当社グループ組織は、役員11名及び従業員84名と小規模であり、内部管理体制もこのような規模に応じたものとなっております。また、今後事業拡大に伴い内部管理体制の一層の充実を図る方針ではありますが、当社グループが事業拡大や人員の増強に即応して、適切かつ十分な組織的対応ができるか否かは不透明であり、これらが不十分な場合には組織的効率が低下し、当社グループの財政状態及び経営成績に影響を及ぼす可能性があります。

(訂正後)

(13) 小規模組織であることについて

平成29年5月末における当社グループ組織は、役員11名及び従業員82名と小規模であり、内部管理体制もこのような規模に応じたものとなっております。また、今後事業拡大に伴い内部管理体制の一層の充実を図る方針ではありますが、当社グループが事業拡大や人員の増強に即応して、適切かつ十分な組織的対応ができるか否かは不透明であり、これらが不十分な場合には組織的効率が低下し、当社グループの財政状態及び経営成績に影響を及ぼす可能性があります。

第3 【設備の状況】

3 【設備の新設、除却等の計画】（平成29年5月31日現在）

(1) 重要な設備の新設等

(訂正前)

会社名	事業所名 (所在地)	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力
			総額 (千円)	既支払額 (千円)				
提出 会社	本社 (甲府市)	販売管理シ ステム開発	46,800	—	増資資金	平成29年 8月	平成30年 3月	(注) 3
提出 会社	本社 (甲府市)	会計システ ム開発	79,100	—	増資資金	平成29年 8月	平成31年 12月	(注) 3

(以下省略)

(訂正後)

会社名	事業所名 (所在地)	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力
			総額 (千円)	既支払額 (千円)				
提出 会社	本社 (甲府市)	販売管理シ ステム開発	46,800	—	増資資金	平成29年 8月	平成30年 3月	(注) 3
提出 会社	本社 (甲府市)	会計システ ム開発	79,100	—	増資資金	平成29年 8月	平成30年 12月	(注) 3

(以下省略)

第4 【提出会社の状況】

5 【役員 の状況】

(省略)

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
代表取締役 社長	—	土橋秀位	昭和29年8月22日	昭和55年8月 土橋宝石貿易 創業 代表 昭和62年8月 株式会社シバド(現 当社)設立 代 表取締役社長 (現任) 平成元年5月 株式会社メーカーひまわり 設立 代表取締役社長 平成19年9月 Crossfor H.K. Ltd 設立 代表取 締役 平成25年12月 Crossfor(Thailand) Co.,Ltd. 設 立 代表取締役 平成26年1月 株式会社S.Hホールディングス代 表取締役(現任) 平成28年2月 Crossfor H.K. Ltd 取締役 (現 任) Crossfor(Thailand) Co.,Ltd. 取 締役 平成28年7月 Crossfor(Thailand) Co.,Ltd. 取 締役 退任	(注) 3	4,504,000 (注) 5

(以下省略)

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
代表取締役 社長	—	土橋秀位	昭和29年8月22日	昭和55年8月 土橋宝石貿易 創業 代表 昭和62年8月 株式会社シバド(現 当社)設立 代 表取締役社長 (現任) 平成元年5月 株式会社メーカーひまわり 設立 代表取締役社長 平成19年7月 Crossfor H.K. Ltd 設立 代表取 締役 平成25年12月 Crossfor(Thailand) Co.,Ltd. 設 立 代表取締役 平成26年1月 株式会社S.Hホールディングス代 表取締役(現任) 平成28年2月 Crossfor H.K. Ltd 取締役 (現 任) Crossfor(Thailand) Co.,Ltd. 取 締役 平成28年7月 Crossfor(Thailand) Co.,Ltd. 取 締役 退任	(注) 3	4,504,000 (注) 5

(以下省略)

第四部 【株式公開情報】

第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式総数に対する所有株式数の割合 (%)
(省略)			
奥野 辰也 ※5	山梨県笛吹市	89,000 (34,000)	1.25 (0.48)
石川 敏男 ※7	山梨県南アルプス市	65,000 (10,000)	0.92 (0.14)
土橋 翼 ※6, 9	山梨県甲府市	64,000	0.90
土橋 元気 ※6, 9	山梨県甲府市	64,000	0.90
(省略)			

- (注) 1. 株式総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
2. 「氏名又は名称」欄の※の番号は、次のとおり株主の属性を示します。
- ※1 特別利害関係者等(大株主上位10名)
 - ※2 特別利害関係者等(当社代表取締役により総株主の議決権の過半数を所有されている会社)
 - ※3 当社自己株式
 - ※4 特別利害関係者等(当社代表取締役)
 - ※5 特別利害関係者等(当社取締役)
 - ※6 特別利害関係者等(当社代表取締役の二親等内の血族)
 - ※7 特別利害関係者等(当社監査役)
 - ※8 特別利害関係者等(子会社取締役)
 - ※9 当社従業員
3. ()内の数字は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり、内数であります。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式総数に対 する所有株式数 の割合(%)
(省略)			
奥野 辰也 ※ <u>1</u> , 5	山梨県笛吹市	89,000 (34,000)	1.25 (0.48)
石川 敏男 ※ <u>1</u> , 7	山梨県南アルプス市	65,000 (10,000)	0.92 (0.14)
土橋 翼 ※ <u>1</u> , 6, 9	山梨県甲府市	64,000	0.90
土橋 元気 ※ <u>1</u> , 6, 9	山梨県甲府市	64,000	0.90
(省略)			

(注) 1. 株式総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

2. 「氏名又は名称」欄の※の番号は、次のとおり株主の属性を示します。

※1 特別利害関係者等(大株主上位10位)

※2 特別利害関係者等(当社代表取締役により総株主の議決権の過半数を所有されている会社)

※3 当社自己株式

※4 特別利害関係者等(当社代表取締役)

※5 特別利害関係者等(当社取締役)

※6 特別利害関係者等(当社代表取締役の二親等内の血族)

※7 特別利害関係者等(当社監査役)

※8 特別利害関係者等(子会社取締役)

※9 当社従業員

3. ()内の数字は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり、内数であります。